

Propozice soutěže

ZELÍ 100 x JINAK,

která bude v letošním roce probíhat podle následujících pravidel.

Hodnotící kritéria:

Chuť, vůně, vzhled, originalita a celkový dojem. Za každé kritérium je možno obdržet 1-10 bodů. Celkem tedy 50 bodů.

Kategorie:

1. Pečený, smažený, vařený pokrm s použitím Otického kysaného zelí.
2. Zelná polévka s použitím Otického kysaného zelí.

Chcete se zúčastnit otevřené soutěže ZELÍ 100 X JINAK v Otících?

Jak postupovat?

Uvařte, upečte, usmažte vlastní výtvar, který obsahuje kysané zelí.

Přineste jej 14. 9. 2013 mezi 9. -10. hodinou 3 porce hotových pokrmů do KD v Otících. Zde si pokrmy samostatně naservírujete na talířky nebo misky pořadatele a předáte je spolu s přihláškou členům kulturní komise v sále KD v Otících. Ti zapíší jméno, adresu soutěžícího, zařadí pokrm do kategorie a přiřadí mu soutěžní číslo. Každý může předložit maximálně 2 pokrmy – v 1 kategorii 1 pokrm.

1. porce (označená soutěžním číslem) se předloží porotcům,
 2. porce bude vystavena (označená soutěžním číslem)
 3. porce se schová a bude vystavena ve 14:00 hodin (označená soutěžním číslem)
- Porota hodnotí dle stanovených kategorií jednotlivé pokrmy a je schopna si pokrmy ohřát.

Přihlášku získáte rozstřížením tohoto zpravodaje nebo na www.otice.cz či na Obecním úřadu v Otících. Komu činí vyplnění přihlášky potíže, s tím bude přihláška řešena individuálně na místě přejímky pokrmu.

Budou vyhlášeny 3 nejlepší pokrmy v každé kategorii. Při rovnosti bodů rozhodne hlas předsedy poroty. Absolutní výherci posledních 2 ročníků se mohou do soutěže přihlásit, ale jejich pokrm nebude hodnocen.

Vyhlášení výsledků soutěže proběhne ve 14:00 hodin na louce u pekárny. V případě, že autor pokrmu nebude přítomen vyhlášení výsledků, nebude mít kdo převzít cenu, nevzniká nárok na její obdržení., cenu obdrží další účastník soutěže v sestupném pořadí.

Recepty jsou již třetím rokem shromažďovány a plánujeme jejich vydání formou knižní publikace s uvedením jména autora receptu.

Nejlepší soutěžící budou odměněni věcnými cenami!

Vážení spoluobčané, bylo by příjemné, kdybyste nám s přípravou i realizací akce pomohli. Jak?

Úklidem obecních prostor před svým domem, zaparkováním vozidel na své pozemky, ale též například poskytnutím fotografií, písemných záznamů, článků z tisku, dochovaných historických předmětů. Stačí nahlásit na obecní úřad, co zapůjčíte. My si dokumenty či fotografie okopírujeme a vrátíme. Budete-li chtít vystavit staré zemědělské potřeby či stroje, budeme moc rádi. Vaše pomoc však může být i jakákoli jiná, včetně pomoci sponzorské.

Vaši pomoc ve všech podobách očekáváme do 5. září 2013, potom však bude příjem listinných a obrazových materiálů zastaven, aby byl čas na jejich zpracování.

Pozvěte na slavnosti své rodinné příslušníky, známé a přijďte se podívat co pro Vás organizátoři akce připravili.